

## Consultas Realizadas

# Licitación 436106 - ADQUISICION DE ROUTER FIREWALL Y EQUIPOS DE ALMACENAMIENTO CONECTADO A LA RED, PARA LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO CIVIL, LLAMADO AD REFERENDUM

### Consulta 1 - Memorias y Discos para Servidores HP discontinuados

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
Los modelos de servidores mencionados, donde irán instaladas las memorias y discos duros a ser adquiridos, se encuentran obsoletos o discontinuados por la marca HPE (Generación 6 de Servidores HP ProLiant está discontinuada desde abril 2013). Atendiendo esto, consultamos si la entidad aceptará memorias y discos duros en formato reacondicionados o refurbish ya que es imposible conseguir componentes nuevos y sin uso para este modelo de servidor. Favor responder.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
RESPUESTA: La Convocante podrá aceptar memorias y discos duros en formato reacondicionado o refurbish como alternativa, sin embargo para garantizar el buen funcionamiento de los componentes se requerirá la garantía establecida en el PBC. Esta garantía permitirá garantizar en caso de cualquier problema o falla.		

### Consulta 2 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
!. Con respecto al ítem 1. Solicitamos a la convocante nos pueda aclarar la cantidad exacta de Router Firewalls, ya que en el documento de especificaciones técnicas figuran 4, sin embargo en el sitio de la DNCP menú de ítem solicitados indican la cantidad de 3 como también en el cuadro de "Plan de Entrega de los bienes".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
RESPUESTA: Será Adendado.		

### Consulta 3 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
!. Con respecto al ítem 1. Solicitamos a la convocante si cuenta con los accesorios para el montaje en RACK del Router Firewall. Si no se dispone, indicar si el oferente deberá de proveer, indicando el tipo de accesorio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
RESPUESTA: Sí contamos con los accesorios para el montaje del Router Firewall en el RACK.		

## Consulta 4 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
----------	-------------------	------------

!. Con respecto al ítem 1. Solicitamos a la convocante nos aclare si se dispone de Rack para la instalación del Router Firewall. Si no se dispone indicar si el oferente deberá proveer indicando además el tamaño en U y factor de forma (Piso, pared). Además de los accesorios, como ser; PDU, ordenador, patch panel.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
-----------	--------------------	------------

RESPUESTA: Sí contamos con un RACK para la instalacion de los equipos Router Firewall.

## Consulta 5 - identificación de la unidad solicitante y justificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
----------	-------------------	------------

!. En el apartado de "identificación de la unidad solicitante y justificaciones". En el párrafo número 4, donde dice "...Para mantener la protección de los sistemas informáticos, es necesario renovar las licencias de los equipos FortiGate...". Solicitamos a la convocante aclarar a que se refiere con renovación de licencias, en caso de renovación de alguna unidad Fortigate, favor indicar el número de serie del equipo, el periodo y el tipo de licencia.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
-----------	--------------------	------------

RESPUESTA: El PBC será Adendado.